江苏卫视鸡年春晚发布会举行

# 男团 TVB男神等再聚首



据网易娱乐9日,江苏卫视鸡年春晚在 北京召开发布会, 历来擅长打"怀旧牌"的江 苏卫视,在2017的鸡年春晚,可谓将怀旧进 行到底。既有黄日华、苗侨伟、罗嘉良、马德钟 的 TVB 群星聚首,还有时隔 27 年的《渴望》 剧组主创的重聚首,更有在2016年圈粉无数 的刘国梁、王涛、马琳、陈玘、马龙的国乒男

团,三个组合从三个不同的纬度,阐释了国人 对于体育荣耀、对于经典重铸的期待和回忆。 据悉, 江苏卫视鸡年春晚将于1月28日、大 年初一播出。

本场晚会除了怀旧牌,还充分结合了 江苏卫视平台自身的优质 IP,整合优势 资源,2016年火爆荧屏的《盖世英雄》、 《蒙面唱将猜猜猜》、《端午金曲捞》等,并 把"蒙面"这个元素引入到了主持阵容 中,贯穿始终,让晚会更加有符号感和期 待感

此次鸡年春晚将开启引爆观众回忆的 TVB 经典记忆,晚会请来了莆日华、苗侨伟、 罗嘉良、马德钟的 TVB 男神组合。 当年几位 男神的作品几乎红遍 20 世纪 80 至 90 年代 的荧屏,成为一代人的经典记忆。83版《射雕 英雄传》造就红遍武侠荧屏的"靖康组合", 1999《创世纪》捧红了不可忘记的"世纪兄 弟",TVB 无线五虎几乎成了那个年代最红的 影视关键词。

中国体育界与江苏卫视似乎有一种特别 的缘分, 还记得中国女排在猴年春晚亮相江 苏卫视荧屏,引起了不小轰动。而江苏卫视鸡 年春晚,也同样请到了这样的王者之师,由刘 国梁、王涛、马琳、马龙、陈玘组成的中国乒乓 男团。中国男乒在里约之后,可谓红爆全国。 他们上江苏春晚也是为江苏卫视带来 更多的收视率和欢迎度。作为怀旧重头戏,江 苏卫视春晚每年都有经典电视剧组演员重逢 聚首,今年也不例外。距今已经27年的《渴 望》剧组聚首舞台。导演鲁晓威、王沪生扮演 者孙松、徐月娟扮演者杨青、大刘燕扮演者孟 秀、国强扮演者宗平都在场讲述了《渴望》背 后的故事。

第74届美国电影电视金球奖举行

#### 《爱乐之城》获7项大奖





据腾讯娱乐 洛杉矶当地时间1月8日晚 间,第74届美国电影电视金球奖盛大举行。

电影方面,获得7项提名的歌舞片《爱 乐之城》,连夺音乐/喜剧类最佳影片、最佳 导演, 最佳剧本, 影帝影后, 最佳配乐, 最佳 原创歌曲等7项大奖,以百分百得奖的几率 成为最大赢家, 瑞恩·高斯林、艾玛·斯通凭 此片携手摘得音乐/喜剧类影帝影后。剧情 类最佳电影花落题材涉及黑人、同性等元素 的《月光男孩》

火爆全球的动画片《疯狂动物城》无悬 念摘得最佳动画片。最佳外语片由荷兰名导 保罗·范霍文执导的法国电影《她》获得,女 主角伊莎佩尔·于佩尔凭借此片摘得剧情类 影后。亚伦·泰勒 – 约翰逊凭借《夜行动物》 中的猥琐杀手一角获得最佳男配角。

电视剧方面,金球奖频频"爆冷",英国 女王伊利莎白二世的"传记"《王冠》击败《权 力的游戏》和《西部世界》,获得剧情类最佳 剧集和最佳女主角;《亚特兰大》击败《透明 人生》和去年的赢家《副总统》, 赢得音乐/ 喜剧类最佳剧集。

今年的终身成就奖颁给了被影迷亲切称 为"奖项毒瘤"的梅丽尔·斯特里普。"梅姨"提 名30次,8次获奖,终于拿了终身成就奖。

胡歌王凯靳东将同台合唱

### 鹿晗井柏然黄子韬 张艺兴将登春晚

据腾讯娱乐 记者在独家探访确认胡歌 王凯靳东将在今年春晚同台合唱后,再独家 综合多方信息确认,鹿晗、杨洋、张艺兴、井 柏然将一起在春晚同台,合作演唱《过年 好》,但杨洋因档期原因或将拒绝激约,最新 替补人员尚未得知。

除此之外,腾讯娱乐还独家获悉,今年 的春晚仍将采取北京会场和各地分会场相 结合的方式。分会场选址分别是上海东方明 珠、哈尔滨冰雪大世界、西昌凉山和桂林世 界文化遗产址。

这其中,上海东方明珠分会场将由东方 卫视负责,李玟、张信哲、费玉清和一些上海 籍、上海戏剧学院的明星会出现在该分会 吉克隽逸则会登上西昌凉山分会场。

另外,据某媒体报道,张杰、黄子韬也确 认加盟春晚,带来歌舞类节目,小鲜肉登台, 无疑会引发春晚的一大看点。腾讯娱乐独家 确认,今年的鸡年春晚,鹿晗井柏然杨洋张艺 兴将一起登台表演。两年前的羊年春晚, 鹿晗 吴亦凡陈伟霆宁泽涛的青春组曲"致青春"系 列,在春晚开始前一周被临时拿下,让粉丝们 遗憾不已,而今年,这一大遗憾可以弥补上, 为鸡年春晚又注入了年轻活力元素。

央视鸡年春晚分会场:

### 冰雪大世界流光溢彩

据央视 央视鸡年春晚分会场之 第 18 届哈尔滨冰雪大世界已经正式开园纳 客。哈尔滨冰雪大世界用冰量最大的景观魅 力主塔用冰量高达2万立方米。

哈尔滨冰雪大世界是国内规模最大的 冰雪主题公园,总用冰雪量突破33万立方 米,占地相当于近4个北京"鸟巢"的大小。

央视鸡年春晚分会场所在的"天坛祈年 "冰雪景观,在灯光的映衬下格外绚丽。

2000 余件冰雪作品构成一个美丽的冰 雪童话世界。冰雪大世界的游玩区,各项冰 雪项目都是免费的。

本届冰雪大世界以"冰雪欢乐颂、相约哈尔 滨"为主题,突出欢乐冰雪的氛围。建造冰雪景 观的冰均采自松花江,洁净、透明度高、结实。

央视鸡年春晚将分会场设于此处,可让 全国人民感受到哈尔滨的冰雪魅力,并将我 们的冰韵雪趣展现给全世界。

《倒霉特工熊》30 城观影萌翻全场

### "全家总动员"电影



霉特工熊》将于本周五上映。该片于上周末在 魔性贱萌的角色形象圈粉无数。此外,影片涉

据搜狐娱乐 3D 动画电影《大卫贝肯之倒 全国 30 城举行了超前媒体场观影,贝肯凭借

写到: 电影很欢乐很好看, 画风特效出乎意 料,贝肯练就了一身真本领,在腾转挪移中诠 释着另一种"最灵活的胖子",全程靠出色动 作和丰富表情取胜,将观众带入萌宠爆笑的 欢乐之中。观众们的赞誉也比比皆是,"贝肯 熊也太可爱了, 小朋友们肯定爱翻了这只特 工熊"、"萌萌哒的北极熊,宝贝超喜欢,爸爸

妈妈也能发现不少笑点"、"被这个大笨熊逗

笑好几次,算是雨雪雾霾天的小安慰吧"。

及的环保主题也颇具教育意义,摆脱了动画

电影的低幼化倾向,相当契合老少咸宜的"合

家欢"气质,被誉为寒假档最适合"全家总动

媒体场观影,很多受激媒体都是带着孩子。

同前往,足以看出大家对贝肯能的喜爱程度。

大电影中, 贝肯在变身特丁拯救世界之余, 几

乎承包了所有笑点,卖萌耍宝无下限.精彩的

演出令人捧腹,观众在看完之后说得最多的

-句话就是:"那只呆萌的北极熊,终于在大

电影获得了大家的一致好评, 有影评人

电影《倒霉特工熊》于上周末举行了超前

员"的电影

银幕上等到你啦。

《嬴天下》入宫拜年阵容发布会

## 范冰冰潘迎紫两代"女皇"世纪会面



据搜狐娱乐 由《武媚娘传奇》主创团队巨 资打造,著名导演高翊浚执导的首部女性独 立意识崛起的古装巨制《赢天下》,于8日在

北京举办了入宫拜年阵容发布会,由范冰冰、 高云翔、严屹宽、马苏领衔主演,徐帆特约出 演、潘迎紫、潘虹特别出演,田丽、谢依霖、林 鹏、郑雅文、任山、萧浩冉联合主演,彭小冉新 鲜加盟的古装大剧《赢天下》首次曝光角色阵 容,强大的演员班底星光熠熠。

出道多年, 范冰冰凭借努力和毅力在演 艺圈一路走来,成为无数人的女神和偶像,但 在发布会现场. 范冰冰却也迎来了自己的女 -潘迎紫来到了发布会现场,她也即将 加入《赢天下》剧组出演角色。在现场,范冰冰 自述对潘迎紫的"追星"经历,同时也精心准 备了礼物,还自曝此前曾三次邀请潘迎紫,坚 持终有回报, 本次如愿请到了潘迎紫重磅加 盟

两人都曾饰演过武则天这一角色,这种

奇妙的缘分使得这次合作堪称"世纪会面" 提到自己进入演艺圈的初衷时, 范冰冰坦言: "娃娃姐是我的女神,以前看她演的《一代女 皇》和《神雕侠侣》的时候,我就觉得太美了, 所以从那时候起,因为娃娃姐,我想做一名演 员,并且坚持到现在。

据悉,潘迎紫将饰演华阳太后一角,雍容 华贵目母仪天下,提及角色时潘迎紫十分"少 女心"地表示对漂亮的戏服十分期待。不久前 潘迎紫跳舞的视频引燃网络,粉丝网友纷纷 感慨其"容颜常驻, 芳华依旧"

发布会现场,潘迎紫表示好心态和常运 动是自己的"保养秘笈",并鼓励范冰冰坚持 做自己,并且也为范冰冰准备了一份惊喜,赠 予她一只"火蝴蝶",祝福其在演艺圈中如水 晶一般发光发亮。